Uh2UuU3UL LUCYGESINMI3ORL (L 6)
{wiwywpthwy phwluwlywl wpyymbpGhph Swuh

«31» Uwupn 2025p.
«UpotiGhw( LhahGg LwithGh» NFUY ORE, p. bplwG, <. Cwnupgjui 12/11
(JwpluyhG Yuqdwytipynipywl wiywbnidp L qunbytine Juypp)

Gupwhwytjjws 6

hwq.npud
‘Lwjunpn mwpyw
{wytwmnt mwpjw uljqphg dhGsk
<w2qt:;$;[1;‘$gwﬁm~ ‘Lwjunpy mwpyw GoyG uliqphg thGsk Gwunpny mwpyw
tuvduunrue 01/01/2025p dwiwlwyw-powl  |hw)ytnnt wiuwphyp (in1)G dwdwGw-
31.03.2025p 01/01/2024p 31.03.2024p 01/01/2025p Juopowlp
31.03.2025p 01/01/2024p
31/03/2024p
Sninuwghl b GwGwmpuyy GudmnGhp 413,722 122,596 413,722 122,596
Sninuwhl b Gdwlwwmpyy dwfuutip (271,313) (72,430) (271 ,31.3) (72,430)
9Qnin wnlnuwjh Gluinin 142,409 50,166 142,409 50,166
UndpufinG b wy JGwpliph mbupny GudninGlp 24,717 8,331 24,717 8,331
Undhupnb b wjp Gwplbph wbupny dwjuubip (1 ,577) (477) (1 ,577) (477)
Upuwpdnipwghli gnpowpplbiphg unwgyud gnun pwhnegp/ (JGwu) (6,126) 1,774 (6,126) 1,774
Uy gnpownliwljul Glwdnin 8,831 5,015 8,831 5,015
Gnpownlwlwl jwdinun 25,845 14,643 25,845 14,643
cLwplliphy bowgy infuwnnipyniitbphy wnwgwgud Ynpniumtp (3,237) (7,842) (3,237) (7,842)
Clnhwlnip Jupywlwb owluatip (83,038) (54,247) (83,038) (54,247)
U1 gnpowntiwljul dwfuutip (30,755) (3,465) (30,755) (3,465)
Cwhnyp dhisk hwplytip 51,224 (745) 51,224 (745)
Cwhnipwhwplh qony owfuu Ahpnfuhwwmnignig/ (9,220) = (9,220) 3
Cwhnyp hwpynuihg htinn 42,004 (745)
Ludwwwphwy $hliwbGuwlub wpnynilp 42,004 (745)
Lwytinympjul uwytipugiwl wivwphyp 15.04.2025p.
Qwpluyhl yuqiwy. Jupsnipjul (wjuwquih
(@ uwnp gnpédwnhp nboptl) U. Pughljjut

u.s.

Q-fuwnp hwywujuh

9. Uupquutt
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(Jupyuwyht fugiwhbpynpjul widwinwp b gubybne Jugpp)

% e
Won. *uiehu

31/03/25 (hwquip gmuf)
dwgytinn dwiwlwlwyppwl | Lwiunpy dwiwGwljwypewt
ULIULNRUD 31.03.2025 31.12.2024
I | UWhwmhyGtip
1| Mpuwdwlwb dhengtip b putyughG hwphyGip 21,553 750,100
| 2 |Pwulbpnud nknupwohiws thenglkp -
1.3 | QwéwfunpyGtphG wipwo Juplbp b wg) thnfuwngnipniGbp 1,772,066 1,506,838
Yuwyhww) bipppnudutp putilh hhdwub dhgngutpnud b ny
1.4 Juynipulut wipnhyubpnud
3 i;]zi;ﬁlg;llemh Jupdwlwnipjul gony niphunpuljub 2,704,035 3,306,344
1.6 | Lputiwfwl honglitip b ng Gnipuljub wlywmpyGbp 715,986 658,273
171Uy gnpdwintinupyniiiitiph qony unwgykjhp gnudwputip =
1.8 |zbnwdqus hwpljuht whnpyukp - -
1.9 JUwmwgytjhp mnynulitp 120,255 7,025
1.10 JUyp wlnpyGhp 34,898 2,247
I fdwpdwlwnipywt gany unwgythp gnudwpubp 10,685,295 9,672,815
Llhpuwdblp wimpGhp 16,054,088 15,903,642
2 | MwpuwynpnipjnilGtip
2.1 {Uwnwgqud uplbp W infuwnnipyniGitp 12,464,764 12,226,362
2.2 | Mwpuwynpnipynitp <& Junwupnipjub Ghumiudp 823,512 747,058
2.3 fHwpdwunipyut gony Ydwpytjhp gnidwputip
2.4 |Mwhnwuwnbip
2.5 |dLéwpytijhp winynulitip 219,574 102,765
2.6 [H&wnybihp qnudwplbip 131,837 171,640
2.7 |2zbnwdqus hwpljught ywpunwynpnipjniutip
2.8 | W) wywpuwynpnipyniGtp 179,334 540,733
Llnudblp’ yupumuwnpnipymGGEp 13,819,021 13,788,558
3 bwwhuwy
3.1 | bwlnGwnpuwt Yuwhuwg 2,002,000 2,002,000
3.2 fLpugmghy JGwupguo Gughuwg
3.3 | Ununwlwo Jwhnyp 233,067 113,084
Clpudbilp” jungfunuy 2,235,067 2,115,084
Llpwdtlp yuwmnwynpnipniGGkp L Juwugfuuyg /,Q\&\»I,éf(ﬁ’#"()ss; i AN 15,903,642
g TN
<wytuynipjul Juytpugiwl wiuwphyp 15.04.2025p. " /"\%i’.ﬁ;\;
> . BV % 2\
Jwplwyhl yuqiwy. Jupsnipjul Gwhiwquh ASAKE ﬁ =33V
(@ Juwynp gnpswnhnp LnUonbﬁ) : fl< / U. Pughljjul
u.s. g ' 3 ‘f‘i{; /:.")
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Onwiwywhb shengltiph hnuptinh ypwpetpwy (2L 9)
«31» Uwpwn 2025p.
«Upitiohw LhghGg PwithGh» NFYY OPQ, p. Gpbwl, 9. Junupojui 12/11

(hwquip npuid)
Jwyytwnnt Luwfunpn
uvduunrup dwiwGwlywpowh dwiwGwlwpowh
01/01/2025 31/03/2025p | 01/01/2024p 31/03/2024p
1. Ypwiwywlb shongltiph gniwn hnuptip gnpdwrtwywh
gnpénLltinupynilhg (765,527) 2,344.0
Inwdwlywl shongllinh qniun hnupbn dhish
qnpdwrbuiljwl wlunpdpp b wwpunwynpnipniGaEpp 95,314 67,798.0
hnhnfuniginiln
Uwnwgywsé inynubtin 306,732 228,860.0
Jawnywe wnnubtp (147,754) (121,769.0)
Uwinwgdwé gnin Yndhuhnb gnudwnpltin 24,747 18,309.0
dawnqwé wpuwwnwduwnd b npwl hwywuwnbgywé wy
JgwpnuiGbp (83,026) (55,298.0)
dgwndws hwplytin (5,385) (2,304.0)
Mnwdwlwl dhgngltinh qnun hnupbp gnpdwrlwlwl
wlywnhylblinh b wwnuwynpnigindGatinh
hinhnfuniginiGalinhg
(758,114) (65,454.0)
Stinwpwugweo dhongltinh Gjwagned (widtijwgnid) (238,236) (44,710.0)
Ltipgpwyywé thongltinh wytijwgnty (Gdwgnty) 225,019 901,696.0
Mpwiwywh dhengltinh gniin hnuptip wy| gnpswebwlywh
gnpénLatinugnilhg 215,893 (697,915.0)
bhuwbuwut Jupdwlwnipjut gony unwgykjhp
gnudwpublip Wjwgnud (wytijugnud) (960,789) (224,5250)
2. Ypwidwywlb dhengltiph qnun hnuptip GGpnpnuiwihG
gnpénLtnipynilhg (102,727) -
<hdbwywb shengltinh L ng Gnupwlw b wynhybtph
atinpptinnid (102,727) <
Zhdbwluwt dhgngkph b ny iynipuljut wnhyukph
ownwpntd - &
3. Ypwidwlywh dhengltiph gqniwn hnuptip $hawbuwywb
gnpénLatinipynilhg (6,126) (3,087.0)
Fudubwnbiptph bpppnudubp ubntwgpuljub
wuhunwnud - i
Upunwpdnyph thnpuwpdbph thnthnfunipjut wgntgnipyniup
npudwlut dhongutifip b npwitg hulwpdtiptiph Ypw
(6,126) (3,087.0)
Nwiwlwh Shengltiph qniwn hnup (771,653) (743.0)
Apwiwlwb dhengltin L nhwbg hwdwnpdtipltip
dwiwwlw)powbh uygpned 750,100 10,060.0
Apwiwlwh dhengltin L npwbg hwiwndtipltin 9.318.0
dwiwbwywynpowbh Ytippnid : X
Quizqtunynipywl ubpwgiwG wiuwphyp 15.04.2025p¢
e of
Ywpyuwjhl Ywqdwy. ywpsnipjwb Elujlulquhl lﬂls "“_ f
(9 Juwnp gnpdwnhp m[xo:b&)%:%; _;Z/C’/{/f U. Puqhljjui
S5 ? i
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